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الاسم:_________                       الصف:___________                        التاريخ:_________


مدرسة برطعة الإعدادية





حلّت رزان الاختبار التالي، هل يمكنكم مساعدة المعلم في تصحيح الاختبار؟ (كل إجابة صحيحة تحصل رزان على ستة نقاط).








اختبار





I.	أحط بدائرة حول الإجابة الصحيحة.





1.	3(x + 50) = 240


	أ.	30	ب.	8	ج.	120	د.	20





2.	� EMBED Equation.3 ���


	أ.	2	ب.	14	ج.	8	د.	11





3.	125 – 2x = 105


	أ.	(10	ب.	100	ج.	10	د.	20





4.	25 - x = 15 


	أ.	10	ب.	(10	ج.	40	د.	15





5.	+9x(12 = 10(2 ( x


	أ.	(8	ب.	22	ج.	(22	د.	8





2.	صل بخط بين المعادلات المتكافئة. 


א.


ב.


ג.


ד.�
2x = 8


x + 8 = 2


x – 8 = 2


2x – 2 = 10


�
�
1.�
x – 2 = 8�
�
�
�
�
2.�
x – 6 = 0�
�
�
�
�
3.�
2(x + 1) = -5+15�
�
�
�
�
4.�
8 = 2 – x�
�
�
�
�
5.�
2x = 12�
�









بالنجاح والتوفيق








3. حل المعادلات التالية.





–2x = 3    ( +2


	x = 5�
–4(x+2)+8 = –20    (:–4


x+2-2 = –5


  x=-5�
�
2x + 7 = 6    (:2


	x + 7 = 3   (–7


	x = –4





   5)  2x-5=-10   /� EMBED Equation.3 ���


       0=0


الى ما لا نهاية من الحلول  �
20x – 3 = 2    (+3


20x = 5         (:20


   x = 0.25


�
�



4. مثل المعادلة التالية على الميزان، ثم قم بحلها: 7x + 11 = 2x + 1





التمثيل بواسطة الميزان:          











�
��
�
�
الجواب: لايمكن بهذه الحالة ان يكون الميزان في وضع اتزان! لذلك لا يوجد حل للمعادلة المعطاة.











بالنجاح والتوفيق





عملاً ممتعاً





سلسبيل أبو مخ – أكاديمية القاسمي
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